



北一女中 111 學年度 HBL 挺進四強，挑戰校史第二冠

新聞稿 請轉交文教記者

發稿單位：臺北市立第一女子高級中學

地址：臺北市重慶南路一段 165 號

新聞聯絡人：吳銘祥秘書 聯絡電話：02-2382-0484#201

業務聯絡人：黃俐芳主任 聯絡電話：02-2382-0484#500

【發稿日期】112 年 3 月 8 日

【活動日期】112 年 3 月 11、12 日

【主題】北一女中 111 學年度 HBL 挺進四強，挑戰校史第二冠

深受國人矚目的 111 學年度高中籃球甲級聯賽總決賽，將在 3 月 11、12 兩日於台北小巨蛋舉行，北一女中連續五年進入 HBL 女子組四強賽，再次挺進小巨蛋；除不斷創造隊史紀錄，更是展現北一堅韌的毅力。北一女籃球隊，自 86 年成立甲組籃球以來，佳績不斷，100 學年度榮獲 HBL 女子組冠軍，至今已進入全國八強 25 次，晉級四強 13 次。今年，球隊不只是等一個好球，更是以打好每一場好球的精神，迎戰此次挑戰。

北一女籃球隊與其他傳統籃球名校不同，並不採職業隊體系，也未設立體育班集中訓練。球員們在分散至普通班級一起學習，並輔以個別化的充實補強課程，平時與一般生一樣在課堂上學習，放學後進行籃球訓練。球員之間情誼甚篤，班上同學在球賽時除了成為忠實球迷外，更會利用課餘時間協助球員一起溫習課業，同時學校老師也很樂意指導和幫助這群喜愛籃球的孩子，建立更多能力和探索其他興趣。

北一女籃球教練由校內體育老師駱燕萍擔任，為北一女中培養出一支謙遜有禮、紀律嚴明的好球隊。每達賽季，全校師生皆團結一心為球隊加油；八強賽開打後，校內數十個班級師生自主安排全班到現場觀賽支持，北一大家長陳智源校長以及家長會歐寶惠會長更是排除萬難，不缺席任何一場比賽，全勤到場為球員加油打氣；家長後援會平時都會準備充足食物讓球員們補充營養，比賽時也幫忙力挺。

球員們在每一場球賽中全力以赴，相信自己、相信隊友，這群女孩用她們的努力和拼搏，彰顯了北一女中的精神與風采，更讓人看到了運動與教育的完美結合。他們的成功不僅是球場上的成果，更是整個校園文化的展現。

隊呼「唯天唯大，如日方中，英姿煥發，北一女中」也是北一女的校呼，讓我們預祝北一女籃球隊在即將到來的比賽中能夠再創佳績，挑戰校史第二冠！



